البدوي: التحضير للرحلة مشيا على الأقدام تطلب سنتين
العداء قطع  2500 كلم موزعة على 30 مرحلة
خبر خريبكة: المراسل
 قال عبد الرزاق البداوي، البطل العالمي، في تصريح خص به "خبر خريبكة"، إن فكرة الرحلة مشيا على الأقدام، والتي استغرقت حوالي شهرا راودته منذ سنوات، وأن التحضير للرحلة التي بلغت مسافتها 2500 كلم، انطلاقا من مدينة أوكسير الفرنسية، مرورا بإسبانيا ووصولا إلى مسقط رأسه بزو التابعة ترابيا لإقليم أزيلال،  تطلب حوالي سنتين، بالنظر لما يتطلبه من نظام غذائي، و تداريب وغيرها من ترتيبات. 
وأضاف المصدر ذاته،  أن مرحلة فرنسا مرت في ظروف ملائمة بالنظر لحالة الطقس المعتدل، فيما كانت مرحلة إسبانيا صعبة نظرا لارتفاع درجة الحرارة، ما تطلب مضاعفة المجهود،  فيما كانت مرحلة المغرب مشجعة في ظل الجو المعتدل،  والدعم والتشجيع الذي تلقاه من قبل المغاربة إلى حين وصوله إلى مسقط الرأس،  جماعة بزو التي أنساه استقبال ساكنتها كل المتاعب و العراقيل التي عاشها طيلة الرحلة التي امتدت على مسافة 2500 كلم. 
و علاقة بشجرة الزيتون التي حملها معه البطل البداوي طيلة الرحلة قال: "إن الشجرة منحتها له مديرة "ديكا تلان" بأوكسير،  والتمست منه غرسها بجماعة بزو مسقط رأسه، مشيرا إلى أن الشجرة رمز للسلام،  ودليل على تلاقح الحضارات والثقافات بالعالم. وتمنى البداوي في ختام تصريحه، أن يوفق في رد الجميل لساكنة المنطقة، خاصة وأنه يحمل مشاريع لجماعته، والتي سترى النور في القريب العاجل، والتي سيستفيد منها شباب المنطقة.
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